



灵蛇献瑞启新程 “职”同道合创辉煌

勇登绝顶莫辞劳 再踏层峰谱新篇

青岛电子学校、山东省平度师范学校校长 崔西展

在这华章日新的璀璨时刻,我谨代表青岛电子学校、山东省平度师范学校,向全校师生员工、退休教职工、广大校友以及一直以来给予我们深情厚谊与鼎力支持的社会各界朋友,致以最诚挚、最温暖的问候和最美好的新春祝福!

在过去的一年里,我们风雨同舟,砥砺前行,共同书写了两所学校高速发展的新篇章,光荣属于每一个挺膺担当的奋斗者。展望2025年,我们将继续秉持初心,勇担使命,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风,深化职业教育体系改革,推动产教深度融合,积极融入国家职业教育创新发展高地建设,为构建高质量教育体系贡献力量。我们将进一步优化专业设置,强化师资队伍建设,提升科研创新能力,紧跟青岛市坚持以科技创新引领新质生产力发展,加快构建“10+1”创新型产业体系的战略目标,为服务区域经济社会发展、促进人才的全面发展作出新的更大贡献。

回眸岁月痕履,让人感慨万千,瞻望前程锦绣,唤起信心百倍。祝愿大家在新的一年里,人生出彩、梦想成真、福暖四季、顺遂安康!

元启新程说风华 志满新章再高歌

青岛华夏职业学校校长 王钰

岁序更替,华章日新。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表青岛华夏职业学校向终年躬耕教坛、默默奉献的全体教职员,向青春洋溢、刻苦锤炼技能的莘莘学子,向始终心系母校的离退休同志,还有多年来一直关心、支持学校建设发展的历届校友以及社会各界人士,致以节日的问候和诚挚的感谢!

日月其慆,时光不待。回首2024年,学校成功举办了青岛华夏职业学校成立三十周年暨山东省青岛第十八中学建校六十八周年校庆典礼。同时,学校凭借扎实的办学成果和不懈的努力,连续三年在绩效考核中获评优秀等级,更荣获了山东省依法治校示范校等荣誉47项,每一项荣誉都是对学校工作的高度认可,也是全体华夏人共同的骄傲。

尤为值得一提的是,在2024年世界职业院校技能大赛电子商务、动漫制作赛项中,我校参赛选手凭借精湛的技艺和顽强的拼搏精神,一举斩获两项世赛金奖,实现了历史性的重大突破,为学校的发展历程增添了浓墨重彩的一笔。

梦虽遥,追则能达;愿虽艰,持则可圆。新的一年,衷心祝愿老师们生活平安喜乐,万事顺遂如意;祝愿同学们学业蒸蒸日上,未来充满无限可能;祝愿社会各界的朋友们新春快乐,蛇年大吉大利,幸福安康!

当新年的钟声叩响大地,2024年挥手作别;当温暖的曙光划破长空,充满希望的2025年如约而至,岛城各职校又一次吹响集结号,擂响出征鼓,意气风发踏上新征程。2025年,奋斗依然是青岛职教人不变的主题词,青岛职教人将在产教融合中彰显作为,在服务社会中展现担当,在关爱师生中体现温度。蛇年来临之际,一起来听听岛城职校校长的新年期许。



崔西展



王建鹏



王钰



吴章鑫



陈思



王伟

赋能高质量发展 共绘璀璨未来篇章

青岛工贸职业学校校长 陈思

辰龙辞岁、已蛇迎新。值此新春佳节之际,我谨代表青岛工贸职业学校,祝愿我们的祖国山河远阔、国泰民安,祝愿关心青岛工贸职业学校发展的各界朋友祥蛇瑞气,健康如意。回眸2024,我们在党建引领下,构建全环境育人体系,政行企校携手,打造强师铸魂工程,推动心育发展;锚定智慧教育赋能,提升工作效率;浸润芬芳桃李绽放,筑牢发展根基。这份高度与宽度叠加、厚度与温度交融的答卷,凝聚着全体工贸人的智慧、奉献和汗水。

同行甲子,匠心筑梦。展望2025,学校迎来建校60周年。学校将借此契机,以生产力的核心需求为导向,深化人才培养模式改革,努力培养学生成为高素质技术技能劳动者。关山初度尘未洗,策马扬鞭再奋蹄。

峥嵘漫道溯流光 华章再启赴新程

青岛经济职业学校
党总支书记 王建鹏

律回春渐万象新,暖阳倾辉照光明。值此新春佳节来临之际,我谨代表青岛经济职业学校向全体师生、家长致以诚挚的问候和美好的祝愿,向长期关心支持经济学校建设发展的各界朋友们表示衷心的感谢!

过去一年,我们共同经历了风雨,也共享了喜悦。老师们辛勤耕耘,同学们勤奋学习,学校因大家的努力而更加辉煌。展望乙巳蛇年,经济学校将秉承“厚德载物”的经济精神和“点滴尽致”的匠人理念和初心,踔厉奋发,力学笃行,继续畅通人才培养渠道,提升关键办学能力,培养更多高素质技术技能人才,为青岛市经济社会发展提供有力的人才和技能支撑。

祝大家新年快乐,阖家幸福,蛇年大吉,万事如意!我们携手共进,共同迎接美好的明天!

师生携手齐奋进 教学相长再扬帆

青岛旅游学校校长 吴章鑫

祥龙贺瑞辞旧岁,金蛇欢腾启新程。过去一年,我们踔厉奋发,勇毅前行,师生携手勇毅奋进,教学相长再扬风帆。

今年,青岛旅游学校获评山东省“一校一品”党建品牌;被授予“青岛市教书育人先进集体”;“知礼以立”文化育人理念进一步彰显;产教融合、校企合作和国际化发展有效推进,办学成效显著,亮点纷呈。

新元肇始,万象更新。愿旅校老师们,“桃李芬芳知雨露,芝兰馥郁续春秋”;望旅校诸学子,“桐花万里丹山路,雏凤清于老凤声”。

已蛇呈祥,志向未来。值此新春到来之际,青岛旅游学校也祝福社会各界的朋友们蛇年平安康健,如意吉祥,生活美满,事业进步。

艺术成就梦想 实干创造未来

青岛艺术学校党委书记 王伟

一元复始,辞旧迎新。值此新春佳节到来之际,我谨代表青岛艺术学校给各位同事、同学和家长朋友们拜年,向一直以来关心、爱护、支持和帮助青岛艺术学校发展的各界朋友致以节日的祝福和衷心的感谢!

回首2024,青岛艺校人积极奋进,砥砺前行。老师们努力担当,同学们学有所获,学校发展再上新台阶。“学艺术、来艺校”已成为社会口碑。

展望2025,艺校人将携手共进,再续华章。我们将坚持“在特色中追求卓越”的办学理念,成就好学生、成就好老师、成就好学校。倾心打造“立美育人”教育品牌,成就师生、奉献社会,让学子志存高远、用艺术报国。

拥抱2025,我们激情满怀,让艺术成就梦想;奔跑2025,我们笃志前行,以实干创造未来!